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EABSERRRISRE EAND ERERKA. AT SRMBE S
REBHFEATBGESERE . RESEE . ERONME

A EREAFTRERETFET R . Bernouli{EFDIMETE N B . FHBRFEFB)
< 4R B Bl P BB 45 ) R B (Reynolds) ¥t Re . 23 3 B 4 7 I 0 BB 43 76)
WHENBXR(BRERBRETEIRE EEER A NITE RAEE IR R
ERTEMRESITSEE. I SREMTR . BFRERITED

MEMBEENE CERLEWHRE AE X B FRETURE)

8 o3 oH

L2 sx mumit

HR TS RS RN RREF T 2 s Bernoulli HLMAETHET B MBI RO AT S RHBHEABMKITHE .
A ESHIAIT R A RERITH.

S mexR AARERE
1.3.1 kA%
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LIFEEHRR
(s % %]
SRR pn B ERY

- _ oM,
PV=nRT=>p, = L a-n
Mo=M y +My, -f-"-'f-Mnyn:éJer.' a-2»

AH M. HREREWEYE/REER, B0 kg/molsy, ISR EWHEEHSWE R,
BFBEEY B TR LEHTRN AT B HE R L. AARSYHTE o
Rt ER A
i=%+%’z+--~+% 1-3
Ao ABREREYPEHTN AR B RNRERIE),
(OFMHER - BPAHILFERFE. UBHSKBEFEARAIF . RRESYWHEETRR Y

i = §+% (1-4

Ry K BRI 4 o S R4 »

2. WLk AR ﬁE* B

(D B 277 TR LSRR RN S BMBEE T A o REUE
Bk R, M -1 FiR. L2

1) 45 35 AR B S B R R 5 Mo wale

o) B / BB HUASERYEENE0ER. ’

XE — 8 - K<E .

HBE = KE—-4K
(2) FE3RAGBLAL . STl o FESR M9 B 47 Pa, WA R BB A . H1-1 E&RMHEERER

FRMEASIE (atm) . TERASE D B (bad) AHEES.
1 atm = 1,013 X 10° Pa = 1. 033 at = 760 mmHg = 10.33 m H,0

1 at = 1 kgf/cm® = 9.807 X 10* Pa = 0. 967 8 atm = 735.5 mmHg = 10 m H,0O
1 bar = 10° Pa = 0.986 9 atm = 1,109 7 at = 750 mmHg = 10.20 m H,O
3. HAhFEFTRE
WHEATES M THILELREFHEERI 1M 2, HE
P—]~|—z1g=£p2—+22g=const (1-5
P

X A A — b SR AR, b FE AN RO B O 4K A L BE AN B R BB BN AH IR] L H T AR i, L SR KF

A AT BE
P2 = pr +poglz —2z) = py +pgh (1-6)

XEG R GEENRRREA - SEENR/NMUSBERE R X 0B, B\ oy ERT A,
A YRR A R SR R AR MR I AR A

4. RABAFFTROER

Fikg AT BREE M ACER SR E.
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v & i A A )

(DU EZTmE1-2 508 A - REFEEN o HREK UB AT, W REE N o WMk R,
FHRRBERT R MEE R

pr—p2 = (g —pgR 1-7 1 1>
FHM GRS 0 < o W | |
pr— b = pgR (1-8) 4 |
Fl— UREZTZEEHASEHR D WEL
pr—pr = (g —gR +plz: —z)g (1-9

(2) fRAH 2T B0 0 00 Ak B 22 e/ W, R R AR/, Do B R SR 4
EETBRARMEHOER R A 1-3 iR EEETHEBMAENR
LY %3]

PL— P = (p.—p)gR'sina (1-10)
G B . MEL-45R . UEEZH ARSI 58 R PEEM
B, PHENBEASHANEEHER MEZTEHR R IMHEREAHRANBKERE . LKXER

. =:£ﬁ§lﬁe (1-1D)

H1-2 UREZH

E1-3 EEEE B1-4 BAWE
1.3.2 J EsHHE

L. AR
) HE - AU ENES S EEBRENDER. A VEBRE o HRERR ¢. . HXRRN
Qm = Qvp (1_12)

(2) L « M5 25030 B 1) O O P W B 7 1) L 8 B BE B PR A (-39 WA B w5 7 6F B P O 220 1 B AR
ERKN R RBG N RERE G, HWE
(1-13)
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' UIRBEXHER

BT
2. EXAAHBEEIRS
REEFHERESAWRENE REERS SHAMBERX BN B ELBRSIRIEERE;
& AR E R E AU E S WA .
3. REFEFR(EERFE)
ERESSRISIR Y AU BARETNREERNENRERRESES. O

gm = p Ay = prus Ay = =+ = puA = const (1-15)
PO NGINEE iR N =]
q, = u1A1 = uzAz = ++ = yA = const (1 _16)
tFEEEE, X -16) JEE R
w _ A _ (da)’ _
w == () a-1n

B A T P 448 A 7 A Bt b AR R T B T S R R P T R R L

4. MRk AE TEF A2

(D) BRMAEKIBRERE AT ESWBBAT & E ST, %2 Bernoulli J7# -
1 1

g21+%+?ufngz+%+~;—u§=gz+f+7u2:const BA7 ]/ kg (1-18)

R gL S BIA RISARE o0L B  O BF L 0 (0 EE R A0 R
B o O O 0 P RE S BT AR L (1 R
Bernoulli Jy 8 il F A FE g Wi Bk « P22 << 2096 . 24 p b F I ILRAS B, w = O, JeY Bernoulli 7y

BRTRIREBIETR.
Bernoulli 7K 5B —fMEX .
DMy P E P E g Bfm (1-19)
;g 28 g 28 g 2g
(2) SE BRI e 0 BL AR RE 45 2 . 35 B W AR A2 7E PR 5%, M AR R AR RSN I BLBRBE 51 AR, 3 2
gm+”7‘+“2~1=gzz+”—;+%+2h( (1-20)

Ko Sk 1 E 2 WEE AR KB BLAR BB
(3) 45 5h M T A 0 52 B 5k O BUBR B 63«
gz[+fpi+%uf+we=gzz+%+%u§+2m (1-21)

R W, h 1 2 B E B4R R R 3R B R S L e
(4) JiiFi Bernoulli B+ B HEZER.
1) B 5E HLAR G646 B 0 4 R IR B, BB E AR TR BN B T 18 AR R L FIRRE
2) W 3R T 2 BT 55 A B O 1 A L 4 R R K P T R D A R T L
3) PR mhARE E o AR, 545 Ak B 5 £ A kBB OB R B P .
D EEG—FRFNEYEBHER N p e AREETE ATALETE BRRFEE—B.
4

sE—y=
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1.3.3 ERRERD

1. B A

(1)Newton(4 ) Btk at .t KL Rk, % 2 Newton BHEER
r= #% (1-22)

et r MR CREEHETD s ﬂazafm;;j—; Ko ¥ 0 BRI
0 G 7 R R A Newton Bk A 0 VLB O 25 WO 4K, A RF & Newton B M2 # 0
o U B S 9 2 TR A T KB B o 5 BRI du/dy BBUI A ¢ B3 R — BB, T L B

B B SRR R RO ER A RAERATRA TR
(2) BEHE 052 S« B B 0 AR 3 A B B, 48 0 A OR0 3h BF A 5 00 3 2 A O iy b 7R A R G R B TR 9 B

RA,HEXRREFHHEERNTR
,sz—’;l Bfi7.Pass, 1Pa.s=10"cPUEH)
dy

BN EARESFEOS AL TESHSRE.
SRR — MR R B B/ 100 £ LA b 3 B VR T K 6 R AR 4 LI 7 B 380 0 T 588 K 5 A

B — M RSB EA X, KB HER B I R .
WK B S EE N E U BHRE, RS v R,

v:J;)i Bfi.m’/s, 1m’/s= 10" cm’/s(¥) (1-23)
Q) BERENTER.
D RASEREE MHERERASENTFHFHRMEEL
M7,

= Zy—M—Li (1-24)

E%M;z
Kehy, HREGSHEASWERIEM HRESERASHEREE.

2) 1B A WA BB X R4 A IR & WA R A

Igpm = 2, (xilge) (1-25)

22

K.z, HEAWETHSWERYER,
3) FARBSYWHEE UNHSERHER G, HREYHREN
LI AR Sk (1-26)
po g p
APy, HEARBSYPSHEOERDE,
2. BikL®Ak
(1) BR(REFD - REFAEESROBPARY AEEZES, RAXRAKS, RAZHELAR
&%t BB O I L SR PR SRR AT I .
5
st—3=



UIRBERAER

T

_dup ___ma __ B#EHE) ~
Re 2 L du BEHD (a-zn
A 4y

BREREERAERSIORIBRE RERERSH GG T ESRBELZ K.

— MR Re << 2 000 MBI BRIK K EN .

(2) W (REFD - REFEARTHER LB ARSI, B RE K, &R A NEEEMTE L
BREERS 240, B (B B AR R ANIR5 o %0 3 RO K BT, — AECH Re > 4 000,

fF 2 000 << Re<C 4000 By 3 ER S, HAERMEHRABFERN AL BRLEHE.

3. BENGEELSA

D BRI - BENEREESF R

u=——(1)]4;lpz)(R2—r2)=umx[1_(RL)]2 (1-28)
AR un, BEEFOCAHERRE, RETHERENLY.
_(Pl'—Pz) _(Pl_'Pz) 2 _
oy = ™, R? = T6d d (1-29)

ARERNEERE LNEEERYER TN, BERFEEN « = %um”
(2) Tt oL CRRFR I « BB VA o S 43 7 R
= (1= %) (1-30)

TP 1.1 X10° << Re<C3.2X10° KikH,n=1/7.F 1/TRFEB.LHE v =~ 0. 82up., .

1L.3.4 RIEHF|K

1. A€M

HEME T URLREN . ESREARE - CHBRWESW, . THEBET = AME AR AEE OB X
HEMERXFR A Fanning 23K, B

2z

h,=épﬂ=a;—“7 B4 .]/kg (1-3D
A WEEEK,
(1) R A S 33 B 4 TR0 R SR A (Re < 2 000) B4 M4k
i= 2 QF BB EHBE) (1-32)
HE BH 7 4 2 T T B 59 i 252 ] A Poiseuille 7B R R
ap = v (1-33)

dZ
B R Bt PR MR A 5 u B — KT IRIE L .
(2) R E R MBES7  3 AT FR A A9 S W K, BEE A% A O Re AN HLAE)E o/d FIRB BN &
A~ Re ~ ¢/d BEIREL, X 3 3 X I 6145 (2.5 X 10° << Re << 10°) ,A A Blasius 2

6
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F1¥W RERD

=
A= 03164 (1 -38)

ReO.Z.)
(3) SE & B 1 - ot B BE KT, R R E SRR EREBA HRe/d BB SRe K. Ye/d
—SEBf s he oo W BUREREE J1F 07 X BE BT A @93 2 BB R Colebrook =, ;

1 2¢
Lo gg(® ;
vy g(=) (1-35)
W IEREEANRIE N . EXLSBER 4 RBATHNE.
L BERER _ . A i
d. =4 X '{Iﬂﬁ)ﬁﬂl 4><1_[ (1-236)
PR EEEAK A WITERX BTN
A=R£e EFHE C =57, 8RB C = 96 (-37)
APEFHEFN « PHIZHFEEREETE, B
_ 9 qv
“TAT 0788 -39

2. B3y
REFEABRERSEH . BNIERFHETARERDEFEMNREMSIENES.
(D EARBE GEANRIHE AR A A F etk

he = C% BT,/ kg (1-39

AP r HRME N R u IR HE AR W
SHFLE THEES N A 5 A, WEKT KB

c:(l—%)z (1-40)

BHOBRTRAT KOBRREL REAE THEARSBRNE FHBBIESIZE.L = 1,
MFETFERESHN A 5 A WRRE/NERHE:

=o.5(1—f\—f) (1-4D)

EHOETRAGBNDOERESL MEABFREAEANL=0.5.
A 90° I HET K BIBH ) RBL &= 0.75,
() HERKEL BRBEITERER KEN L WEER™AEMES.

Lot _
h(—/ld 2 (1-42)

1.3.5 ®BitH

BRI EE N SN Bernoulli M A HEK.
1. &% %%t
ITRPEFESFHE . BRMASIEREH AWM KW RN « BE 0. RERARK:IZBINERS
7
o=



HIFBETHE

v

88 2 PR 1 B BB 0F B L B AP — RSB LTI wope T o

(AR, B 1 - 5 B, m e T
2. BREB /
S F 4 A o B R S A LR
W HEE. Gu = Qg = = G =g, (1-43) | B
(2) A SV = ko 4 hi + o+ by (1-44) i .
3. ABEH Hon “
TR GRS P AR A B1-5 Bemti
(HRE: ¢ = gu T qu+ -+ qu (1-45)

5 5 3
MESR: qu P Qv } Qu = di : i : f (1-46>
MUH DO AR+ D) AU+ D,

WHXERE BRI RSN NEZHBEERSIIRERK,
(2) B Ehl = hy = hp = =+ = hyy (1-47)

1.3.6 FHENE

1. H4% (Pitot tube) # k%

() HER. ua 24/25’—“4’:—_&) (1-48)

Xh:p G b AHERBRG B MEEE R NEETT RN
(2) 85 A FEAE B MM R SR B E IR E 0 R wme S5 o 5158 A8 137 050 7 10 B 0 A LA SR M s R
KRB EREEWEA A/ BREARNE PHYRE, ZRENFRIEEOREHREL TR T,
2. LA Et

D HER, qv:anM/?éfﬂ.g;&) 1 - 49

A :Co HATMABELA BALDEB,
@ FABTEER. FEE" WEERXREIT. LAWH A ERATE BRERAREKX.

3. X ¥ (Venturi) A& &3t

(D HER: a =CVAM/?£&K;—_—Q (1-50)

) HABTFEERRBIT BRBARR/ D BN THEREEMNE.

4. HF R EF

(1 HEA. q. = CrA, -‘25“”—;;4‘:)&5 (1-5D
Rbo S HAETHEMBAEEE .V WETEH,

(2) MBHRE: q"—z = [‘j:—((ﬁ‘%% (1-52)
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£1® RERD
v [ o e )

A A RGIRE WA, B AR F .
SEFETHREEL/DT o, MR FRETRA -52) TN

Qs _ for -
@on o5 (1-53
HFWBHTETRA 20C KK 20C,101. 3 kPa B 5 S ATAR A8 B9, 24 B0 00 3 1k s 4R 1R 4 1 R R
BEfTRBHRE.

G FRRTHEEZE ZRE” WBREAARE T . ERAFE BN BERES.

SR S P E Y ey

1.4.1 HABHE

G111 —BEEEFEHO~ 1 kmBEANNKIERIXRE BFEAEE T, = 288 K, p, =
101. 325 kPa, BRI K S MESRE TK) FEEEBEE «(m) WELXRZRME:T=T,—6.5 X107z, H#KEH
BE/R B 29 g/mol, IR R PR e e 5 (8 844 m) WH A K.

M HEER REENAHNKREERNp BERESNEREEATR.B

dp =— pgd=

KM EE RS RRE R o=
A HEBETLFS T=T,—6.5X1072

4 dp _ Mgd=z
WAL FEAR » R(T, —6.5X107%2)

” I 4 d_ . 8844 Mgdz
AR LTR. & JIOI.BZS P J'o R(T, —6.5X103%2)

p _ 29%107°X9.81 | 288—6.5X107° X 8844 _
B In 757325 ~ 5.5 x 107 x 8. 314" 288 1.17

WMEETNSER p=101.325X e"'" = 31.42 kPa

H RN ASERN 101. 325 — 31. 42 = 69. 91 kPa

W ABHEXESARSEANHESHES D EEAFTRRA -6, HENTEABREN L PIK
BRI EAMSRMAIRE B E S E L.

Gil 1.2 W 1-6FR. AR KSR EABRRERSIRAL URBERITSER UREET RN
BHAEZL, EREZITRE R = 400 mm,R;, = 320 mm, BEMEEHERBH R KE o = 13.6 X
10° kg/m* BRI E (DA BRABEKEE Ap 58 UBEZHMER R BRBESBEAEZTNE
HEG 2-3ARRSRE 2 S3BAMMEE £ = 340 mm, R URES Z 6B EM LM RE,

@D mEFR.BKESER1—1,2—2,3—3 5 4—4" , EBOK P ER.O K P b i e A" . R

9
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LIREEHAHR

~
Bk R EA TR pa = p1 + pgz
A

p=201=p:+pgR:y pr=pr= Py —pg(z — 23)
Py = ps= p.+pgRss py = pi= ps — gz
PL L& M, 18
Pa— P = pg(Re +Ry) —pglze —z1 + 24 — 23)

Ejb zz_z]‘:RZ?zd_Zs:Ra P

PA'_pB = (‘DL_P)g(Rg +R3) =
(13.6 —1) X 9.81 X (0.40+40.32) =

88.91 kPa

R, &
oa—ps = (o —p)gR, = (o — p)g(R, +Ry) R,
BB U EE B EEh
R =R, +R; =0.404+0.32=0.72 m
@) MTEALFET/DTREEE, T A NEERES H1-6
PESNEESLEEEMHESE
p: = pr=~ py = P}

&z P2 = pi= py = ps= ps + p:gRs
A X n—znta—zn=R+Ri=h+z,—2=>z—z =R, +R;—h
B LA pa— P8 = pig(R, +R3)_(E(Z4 —z) = (o —plgR, +Ry) +pgh =

(13,6 —1) X 9.81X0.72+1X 9.81 X 0.34 = 92.24 kPa
SE B A A X R R

92, 24 — 88, 91 o _ o
BT R X 100% = 3.75%

Wit AEAEESERGH N FEFTERA-6), LU RR,
ERUBELEITHUEXA -7 MBS EERRA.

[0.25m

GIM 1.3 WME1-7FR, K20 m* /bR BMAEHEE P
Wt ,BEHNZH 80 mm RAKY KZE 160 mm Bl A.BEEE—U
HEEH R BEEER 1400 kg/m’ , R ESZHER Az =
0.25 m, EZMENBK . AR (DUBELZHHER R R SE
EZ: QO EHRABKIHEMABAT, EEITEHRR EHAMNE

2 RSB A T A -
B (D R R TR Y 6
~ % _ _ 20/3600 _
“ X 4 T 0.785 X 0. 08 1.11 m/s
7 A
10




£1R HERD m
v 5 o 5]

X up = (%)zu;\= (208) 5111 = 0,276 ms

BA,B BB B S LR BUE R E AR Bernoulli 77 72,18

Pr  uh _ @8 ub
e T2 T T

Hos — P2 = (o —p)gR, 1§

R— $u—=Pr _ pluh —up) _10° X (1.11° — 0. 276%)
(oo —plg 2(p—plg 2 X (1 400—1 000) X 9. 81

Bk AP=PB‘_PA=5OB_§9A_pgAZ=
(1400—1000) X 9,81 X 0,147 —10° X 9.81 X 0.25 =—1 872 Pa
2) BRKERBISKE g R, 8 unrusg A H A7 =z, —zp = 0,

: 2
L WB‘SOA=E(—uA—2—uL)=(‘D;_p)gR’

= 147 mm

A, R =R = 147 mm R4,

A Dp = ps— pa = P» — s = 578 Pa

WG A H FEL 4 Bernoulli FERX 1 -18), %% UBEZ W
BEERA -7 WitB SR, [

GBI 1.4 -8 BN AR AR 50C MROKR BB | p. B
EESABEKENEHEEEN I, KMBAEHSHREHLED C AHWEEE

o

Bz =3 m,50C BKKMAMBKER 12.3 kPa, KRN BA R, R (D [ —=
TR DR we R R SR B RSB 205 (2) ITRHILREEKE D = —
BLEERIEE AR K A R A TS, 7K Rt I B AR R K 3im —
Zrmax B H T

@B (DX 1—1F 2—2 BE R F Bernoulli HR,W#H 2, =70 2l12

gz,+%+“2—?=gzz+%+“2—g
B1—1 BmyeEXEn, HBEA 2 = 0,2, =— 3 m,zg = h =
1mspr = pr = posw = Orteg = up LA =
w = /2g(z; —z;) = /2X9.81 X3 = 7.67 m/s M-8
%t 1—1 2 B—B & M%) Bernoulli 78,0 #
gzl+%+“7%:gzg+%‘i+”7zﬂ

3 z
10 X187 — 62.1 kPa

(2) OB SE K JE » Az 1 HIA 0T R 85 MY 1 SR o 0N, AT 1R po PR 2 pe MEE 53R B KR
BHEME(po = p) BB HAKRERARS . B FIE wp'= wy, 8% 1—1 Z B—B#E&E M5 Bernoulli 777,
g

2
BT A PB=P;.~@gh——'a%=1.01X105—103X9.81><1—

2 2
82\ +&+ﬂ=g23+£l+ﬁr—)
I 2 P 2
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